

# PRAVILNA PREHRANA U ŠKOLI

**Dragi roditelji sadašnjih, bivših i budućih učenika OŠ Augusta Šenoe, dragi naši susjedi, Trešnjevčani!**

Tijekom ove godine u našoj smo školi našim internim snagama započeli mijenjati jelovnik prehrane i postepeno ga prilagođavati Nacionalnim smjernicama za prehranu učenika u osnovnim školama. Naša djeca danas jedu zdravije i u skladu sa svojim potrebama u različitim fazama rasta.

## **Cilj nam je u potpunosti izbaciti nepravilnu prehranu iz naše kuhinje.**

Tijekom prošle dvije godine obnovili smo našu kuhinju, do razine koja nam je omogućila da takvu promjenu u našoj prehrani i organiziramo. Ostala je ipak još jedna slaba točka u našem sustavu - posluživanje hrane.

Naša opremljenost još uvijek nam ne dopušta da se oslobodimo jednokratnog plastičnog posuda na koje smo osuđeni u ovom trenutku. Kako bismo željeni način pripreme hrane i **standard posluživanja** zadržali na visokoj razini, želimo podići standard posluživanja hrane nabavkom inox šalica i vrčeva te profesionalne perilice. Ova oprema bi nam omogućila uspostavu potrebnih ciklusa posluživanja hrane za sve učenike u našoj školi. **Prestankom uporabe jednokratnog plastičnog pribora za jelo želimo podići ekološku svijest naših učenika. Za opremanje naše kuhinje potrebno nam je najmanje:**



· **350 inox šalica**

· **550 malih žlica**

· **10 inox vrčeva**

· **profesionalna perilica za tanjure i čaše sa zalihom sredstava za pranje i omekšavanje vode**



U tu svrhu želimo prikupiti **25.000,00 kn**, koliko iznosi trošak nabave navedenog pribora. Sve ostale radove potrebne za instalaciju perilice i druge poslove uvođenja novog pribora škola će izvesti svojim unutarnjim službama i u suradnji s roditeljima.

Stoga vas pozivamo i molimo za suradnju putem donacija kako bismo prikupili potreban iznos i opremili našu kuhinju. Ciljani iznos donacije nije određen, svaki doprinos se računa, pomaže i doprinosi našem zajedničkom cilju. Općenito, iznos od najmanje **25 kn po obitelji jednokratno** se čini kao iznos koji bi nas približio željenom cilju.

Našoj akciji možete se pridružiti na sljedeći način:

- **U razdoblju 4.03. - 12.3. možete predati svoju donaciju Vašem razredniku ili predsjedniku razreda**
- **U razdoblju od 1.3. - 1.4. možete sudjelovati u našoj online kampanji i donirati na platformi [Indiegogo](#)**

Sredstva koja će nedostajati nastojat će se prikupiti internim rezervama škole i drugim akcijama, a o stanju ove naše zajedničke akcije redovito ćemo vas izvještavati!

Vijeće roditelja OŠ Augusta Šenoe



OSNOVNA ŠKOLA AUGUSTA ŠENOE  
SELSKA CESTA 95, ZAGREB